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5. PERFORMANCE CHART
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AIR CONSUMPTION 

PUMP FLOW

*Tested at room temperature, using water. 

 Flooded pump with positive suction head.
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15. KITS

Product characteristics are subject to change without notice. / Las características de los productos son susceptibles de ser modificadas sin previo aviso.

SPARE PARTS KITS / KITS DE RECAMBIO
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LINTER Technica
l C

enter

rojo puro
 (255, 0, 0)

gris claro
250, 250, 250

gris oscuro
150, 150, 150

amarillo chillón
247, 240, 0

verde intenso
0, 179, 0

verde botella
96,138,72

rosa
255, 210, 250

lila
167,184,238

azul medio
155,205, 255

azul claro
165,236,230

verde oscuro
151,189,130

amarillo
235,225,167

Part Nº

azul marino (0, 0, 128)

azul puro (0, 0, 255)

azul oscuro
83,169, 255

verde lima (191, 255, 0)

marrón (149, 95, 32)

amarillo fuerte 

230, 190, 4

naranja
255, 153, 0

rojo oscuro
255, 120, 120

fucxia
225, 0 225

morado oscuro
177, 111, 227

morado medio
206, 166, 238

verde
189,236,164

marron
237,196,171

rojo
236,155,155

rojo puro (255, 0, 0)

?

?

Ctd.
Ctd. Ctd.

Código
Code

Denominación
Denomination

Marca
Pos.

Observaciones
Observations

2
2 2 826420 Tapón cabezal aire FG

193
Rdo. Ø6 mm/ALUMINIO 

2017-T4

1
1 1 726234 Cabezal FG p/L400

192
913032 (Rdo. Ø32 

mm)/ALUMINIO 2017-T4

1
1 1 943321 Pasador cil 2x10 ISO2338 h8 A1

191 ISO 2338/Acero inoxidable

1
1 1 826309 Resorte válvula aire pist. FG

190

Alambre Ø1,3 mm/Alambre 

Inox para Muelles EN 

10270-3

1
1 1 81-009-21833 Muelle 0-250 L400

189

1
1 1 81-009-21865 Junta tórica 11.1x1.78 FPM

188
Comercial/VITON

1
1 1 81-009-21848 Gatillo Mistless

187 Chapa de 1,5 mm / DC-01

1
1 1 946956 Junta tórica 17.18x1.78 PTFE

186
Comercial/PTFE

1
1 1 81-009-12572 Junta tórica 9.25x1.78 FPM

185
Comercial/VITON

1
1 1 81-009-21861 Junta tórica 13.5x1.5 FPM

184
Comercial/VITON

1
1 1 946953 Junta tórica 30x2 PTFE

183
Comercial/PTFE

1
1 1 946957_SIN USO Junta tórica 6.07x1.78 FPM

182
Comercial/VITON

1
1 1 81-009-12103 Anillo de seguridad ejes 4 DIN 6799

181
Comercial

1
1 1 826437 Racor p/varilla aire pist. FG

180
Rdo. Ø16 mm/Aluminio 

6063-T6

1
1 1 826442 Asiento bola Ø3 mm pistola FG

179  /Carburo de tungsteno K10

1
1 1 81-009-4077 Junta tórica 2.9x1.78 FPM

178
Comercial/VITON

1
1 1 81-009-11955 Collarín varilla Mistless L400

177
Comerical / material?

1
1 1 946954 Junta tórica 9x1 PTFE

176
Comercial/PTFE

1
1 1 81-009-21840 Casquillo largo guía para varilla Mistless L400

175
Delrin

1
1 1 81-009-21874 Tuerca guía para varilla Mistless L400

174
AISI 303

1
1 1 81-009-21823 Casquillo corto guía para varilla Mistless L400

173
Delrin

1
1 1 826441 Pasador bloqueo gatillo FG

172
Rdo. Ø5 mm/AISI 303

1
1 1 81-009-21877 Racor BSP (m) 1/4'' x BSP (m) 1/4

171 AVZ-11SMn37-Nr1.0736

2
2 2 81-009-21871 Tuerca pasador gatillo

170 AVZ-11SMm37-Nr1.0736

1
1 1 81-009-21822_1 Camisa para salida cuerpo Mistless manual

169
AISI 303

1
1 1 826616 Junta salida tubo producto FG

168
Rdo. Ø10 mm/Acetal

1
1 1 81-009-21857 Tope para varilla Mistless L400

167
AISI 303

1
1 1 81-009-21885 Collarín aire FG 3x6xL2,3

166
Comercial / PE

1
1 1 826615 Arandela apoyo pistón aire FG

165
Rdo. Ø9 mm/Delrin

1
1 1 946955_SIN USO Junta tórica 13.5x1.5 FPM

164
Comercial /VITON

1
1 1 826617 Bloqueo gatillo pistola FG

163 PA 66 (Latamid 66 H2 k/20)

1
1 1 81-009-21849 Pasador para gatillo

162 AvZ-11SMn37-Nr1.0736

1
1 1 81-009-21870 Portafiltros pistola mistless

161 Exag. 17 mm e/c/AISI 303

1
1 1 826434_7 Casquillo guía rótula FG

160
Rdo. Ø8 mm/PTFE

1
1 1 826434_4 Eje roscado rótula FG

159
Rdo. Ø8 mm/AISI 303

1
1 1 826434_3 Junta tórica 3.68x1.78 NBR

158
Comercial/NBR

2
2 2 826434_1 Arand.platillo12.5 DIN2093 fos

157 Comercial/Acero fosfatado

2
2 2 826434_6 Arand. antifricción rótula FG

156
Rdo. Ø12 mm/Delrin

1
1 1 826434_5 Racor M11x1(M) rótula FG

155
Exag. 17 e.c./AISI 303

1
1 1 81-009-11142 Racor de entrada BSP (m) 1/4''

154
AISI 303

1
1 1 942015 Arandela de cobre 15x11.3x1

153
Comercial/Cobre

1
1 1 81-009-270 Filtro de malla fino 0.009 100

152
Comercial

1
1 1 81-009-21837_4 Pletina de fijación tubo Mistless

151
AISI 303

1
1 1 81-009-21837_3 Tuerca Portafiltro

150
AISI 303

1
1 1 81-009-21837_2 Tubo Mistless

149
AISI 303

1
1 1 826436_4 Tuerca salida tubo producto FG

148
Rdo. Ø12 mm/AISI 303

1
1 1 826440 Tapón cierre válvula aire FG

147
Rdo. Ø22 mm/Aluminio 

6063-T6

1
1 1 81-009-21831 Empujador para varilla Mistless

146
AISI 303

1
1 1 81-009-21830 Válvula de aire L400

145
Delrin

1
1 1 826614 Collarín válvula aire pist. FG

144
Rdo. Ø14 mm/PE

1
1 1 81-009-21828 Casquillo de empuje varilla Mistless

143 AVZ - 11SMn37 - Nr10736

1
1 1 944403 Bola carburo tungsteno Ø3 mm

142
K10 G24/Carburo de 

tungsteno K10

1
1 1 81-009-21827_1 Varilla Mistless

141
AISI 303

1
1 1 826438_2 Varilla aire pistola FG

140
Rdo. Ø4 mm/F-212 - 1.0718 

(11SMnPb30)

1
1 1 826438_1 Regulador varilla aire FG

139
Rdo. Ø14/F-212 - 1.0718 

(11SMnPb30)

1
1 1 826613 Junta triang.válvula aire FG

138
Rdo. Ø23 mm/PTFE

1
1 1 81-009-21817 Racor asiento válvula Mistless

137
AISI 303

1
1 1 81-009-21812 Junta para cierre de cabezal Mistless

136
PTFE

1
1 1 81-009-21811 Cierre para cabzal pistola L200-L400

135
Latón CuZn 39Pb3

1
1 1 945055 Tapón plást. p/rosca ext. ¼”

134
Comercial. Essentra Ref. 

(10559)

1
1 1 945057 Tapón plast. p/rosca ext. M32

133
Comercial. Ref. Essentra 

(10107164)

1
1 1 857800 Manual Fine-Jet35 30:1

132
Manual

4
4 4 940621 Tornillo M6x12 DIN912 ZN

131
Comercial. Cincado

1
1 1 846900 Embalaje + acond package F-Jet

130
K8-3P4-K8

1
1 1 746206 Soporte derecho Fine-Jet

129
Tubo 20x2mm/St-37 - 

1.0038 - F1 - S235JR

1
1 1 846402_1 Tapa filtro aspir. Fine-Jet

128
Nylon

1
1 1 746203 Tuerca loca mang. aspir. F-Jet

127
Latón

2
2 2 945806 Casquillo p/manguera Ø3/8"

126 Comercial/Acero zincado

1
1 1 945813 Espiga manguera 3/8"

125
Comercial. Ref. Fontán 

(3.09.22.06)

1
1 1 931007 Tubo flex. 3/8" 20bar antiest.

124
Long.: 800mm/Comercial. 

Ref. Semperit (68024 1035)

2
2 2 951874 Brida PA6.6 280x4.5mm color negro

123 Comercial (Interflex 8317)

1
1 1 931206_7800 Tubo neumático 8x6mm PU negro

122
Longitud: 7800mm

2
2 2 945815 Casquillo p/ tubo AP 1/8" ZN

121
Comercial. McAnik Ref. 

(BC0804)

2
2 2 945814 Racor 1/4NPSM(TL)-esp.1/8 inox

120
Comercial. McAnik Ref. 

(FMN0603-XF)

1
1 1 945797 Racor ¼”NPT-NPSM 60º(M-M) inox

119
Comercial

1
1 1 951532 Codo orient. 3/8"BSP-tubo 10mm

118
Comercial Ref. Norgren 

(101471038)

6
6 6 945033 Tapón plástico interior

117
35mm/PE Densidad 

baja/media

1
1 1 746207 Asa soporte Fine-Jet

116
Tubo 20x2mm/St-37 - 

1.0038 - F1 - S235JR

1
1 1 746205 Soporte izquierdo Fine-Jet

115
Sale de 903020/St-37 - 

1.0038 - F1 - S235JR

2
2 2 941033 Tuerca M30 regulador de presión

114
Comercial. Ref. Norgren: 

2962-89

2
2 2 931203 Tubo neumático Ø4mm PU negro

113
Longitud: 170mm

2
2 2 931210 Tubo neumático Ø10mm PU negro

112
Longitud: 90mm

1
1 1 846605 Carát. vert. manóm. Fine-Jet

111
Pegatina

2
2 2 951533 Codo compacto 1/8"(H) diam.4

110
Comercial. Ref. Norgren 

(C01480418)

2
2 2 951524 Codo compacto 1/8” diam.4mm

109
Comercial. Ref. Norgren 

(C01470418)

1
1 1 946601 Junta acero y elastómero J-14

108
Comercial

1
1 1 259014 Conector rápido R1/4''M

107
Comercial

2
2 2 951531 Codo compacto 1/4" diam.10

106
Comercial. Ref. Norgren 

(C01471028)

1
1 1 951463 Codo compacto 1/4'' M tubo 8mm

105
Comercial

1
1 1 951530 Codo compacto 1/4"(H) diam.10

104
Comercial. Ref. Norgren 

(C01481028)

1
1 1 945796 Te 1/4" (M-M-M)

103
Comercial Ref. Fontan 

(4010 1/4)

1
1 1 951309 Manóm panel 40mm 0-10bar G1/8"

102
Comercial. Ref. Melven 

(426S8G10)

1
1 1 746209 Chapa soporte Fine-Jet

101
Sale de 900225/DC-01

1
1 1 991000.376 Adhesivo Nº 376 

100
Adhesivo

1
1 1 854646 Adhesivo ratio 30-1-8

99
Adhesivo

1
1 1 854642 Adhesivo Samoa

98
Adhesivo

1
1 1 854641 Adhesivo Fine-Jet

97
Adhesivo

1
1 1 942014 Arandela A-14 Din-125

96
Comercial

1
1 1 854302 Muelle divorcio Fine-Jet

95
Alambre Inox para Muelles 

EN 10270-3

2
2 2 946791 Junta Tórica 22x2 PTFE

94
PTFE

1
1 1 892481 Asiento válvula reg. caudal spray

93
METALLO DURO

4
4 4 943400 Remache pop 2.4x4.3mm Alum. aleado

92
Comercial. UNE EN ISO-

15977

1
1 1 853476 Chapa características técnicas

91
Chapa 0.8mm/Aluminio

1
1 1 754313 Tope pasador divorcio 25 mm

90
Tubo 28x25 DIN-2393 - 

Cincado

1
1 1 892482 Asiento valv. aspiración 35

89
Metallo duro K20

1
1 1 944213 Bola acero 1/2" AISI-420B

88
COMERCIO/AISI-420B

1
1 1 754312 Porta inserto aspiración 1/2"

87
AISI-303

3
3 3 946818_4 Chevron UHMWPE 20x13 mm

86
--/POLIURETANO

2
2 2 946818_3 Chevron PTFE 20x13 mm

85
--/PTFE

1
1 1 946818_1 Aro hembra empaquetadura 20x13 mm

84
UHMWPE

1
1 1 946818_2 Aro macho empaquetadura 20x13 mm

83
UHMWPE

1
1 1 754311 Portajuntas 8.8cc

82 Hexagonal 30 e/c (902730)

1
1 1 754310 Guía bola aspiración 1/2"

81
AISI-420B recocido

1
1 1 754309 Cuerpo aspiración bomba spray 35 c

80
Redondo Ø40 mm - AISI 

303

1
1 1 754316 Contratuerca bomba spray 35 c

79
F-212 - 1.0718 

(11SMnPb30)

1
1 1 754314 Tubo bomba spray 8.8cc

78
AISI-303

1
1 1 754315 Disco divorcio 30-8.8

77
F-114 - Ck45 - 1.1191

1
1 1 944208 Bola 5/16" INOX AISI-420C

76
COMERCIO/AISI-420C

1
1 1 754308 Pistón bomba spray 35 c 30:1

75 Redondo 20 mm - AISI-303

2
2 2 946817_4 Chevron UHMWPE 20x13 mm

74
--/POLIURETANO

1
1 1 946817_3 Chevron PTFE 20x13 mm

73
--/PTFE

1
1 1 946817_1 Aro hembra empaquetadura 20x13 mm

72
UHMWPE

1
1 1 946817_2 Aro macho empaquetadura 20x13 mm

71
UHMWPE

1
1 1 943375 Pasador 6x24 DIN-6325

70
Comercial/F-155

1
1 1 754307 Buzo bomba spray 35 c

69
AISI 630 - Cromado

1
1 1 940070 TORNILLO E.M6x12 INOX DIN-6921

68
AISI 304

1
1 1 951608 Placa toma de tierra

67
Comercial

1
1 1 951604 Cable tierra 3m c/ pinza - M6

66
Comercial/--

1
1 1 943727 Pasador en "R"

65
Comercial

3
3 3 941110 Tuerca autolblocante DIN 985 M10

64
Comercial

3
3 3 754306 Varilla divorcio bomba spray 35 c.

63
Redondo 14mm 

(901514)/F-212

1
1 1 754305 Acople divorcio bomba spray 35 c

62
F-114 cincado

1
1 1 753120.721 Cuerpo silenciador PM35 (pintado negro mate)

61
Aluminio EN AC-46500 (L-

2630)

4
4 4 942309 Arandela seguridad M8 Schnorr Tipo VS

60
Comercial. ACERO

1
1 1 853622 Amortiguador superior PM35

59
PU 90ShA

1
1 1 945767 Tapon 1" BSPT DIN-906

58 Comercial. Acero zincado

1
1 1 853625 Fieltro 90x60x2 mm

57
Fieltro blando

1
1 1 853626 Difusor silenciador PM35

56
/PP Negro

1
1 1 946702 Junta tórica 24.60x2.40

55
Comercial

1
1 1 853627 Resonador silenciador PM35

54
/PP Negro

1
1 1 946093 Junta torica 17x2 NBR 70-75

53
Comercial

1
1 1 995861 Pintura en polvo negra mate

52
0,014 kg

1
1 1 940740 Pitón roscado M10x10 DIN-913

51
Comercial

1
1 1 754113 Brida inferior motor PM35 (mecanizada)

50
Aluminio

1
1 1 853115 Tope corredera

49
Aluminio

1
1 1 753117 Cabeza de inversion - Mecanizado

48
Aluminio

1
1 1 753112 Brida superior - mecanizado

47
Aluminio

1
1 1 854114 Cilindro bomba spray 35 corta

46
Aluminio

1
1 1 946766 Junta tórica 11.2x1.8 NBR70

45
/NBR 70 Shore A

1
1 1 946585 Collarín neumático 16 mm

44
Trelleborg ARUP00160-

WU9E1

1
1 1 946219 Slydring 4x1.55x53.8 mm

43 Trelleborg GR4300160-M12

1
1 1 946192 Junta torica 15,1x1,6 NBR70

42
/NBR 70 Shore A

1
1 1 853616 Tope PU PM35

41
PU 90 ShoreA

9
9 9 942206 Arandela muelle B-6 DIN-127

40
Comercial

1
1 1 853623 Amortiguador inferior PM35 grasa

39
PU 90ShA

1
1 1 946032 Junta tórica 20.29x2.62 NBR-70

38
Comercial

1
1 1 946072 Junta tórica 17.12x2.62 mm

37
NBR-75 Comercial

2
2 2 853506 Junta corredera PM35

36
Economos K08 

14.5x8.9x2.2 XS-Ecopur

1
1 1 753289 Corredera PM35

35

Sale de 914025 (Rdo. 

Ø25)/Acetal Homopolímero 

(POM-H)

2
2 2 946041 Junta torica 12x1,5 NBR70

34
/NBR 70 Shore A

2
2 2 946085 Junta tórica 82.22x2.62 NBR70-75

33
/NBR 70 Shore A

4
4 4 940633 Tornillo DIN 912 - M8x70

32
Acero cincado

1
1 1 893444 Tuerca fijación

31
Acero F-212 cincado

1
1 1 754304 Vástago motor bomba spray 35 c

30
Barra cromada 16 mm

1
1 1 946168 Junta tórica 45x2 NBR70

29
Comercial

4
4 4 946166 Junta tórica 8x2 NBR70

28
NBR 70 Shore A

1
1 1 946012 Junta tórica 12x2 NBR70-75

27
Comercial

1
1 1 946087 Junta tórica 75x2 NBR-75

26
Comercial

1
1 1 840497 Arandela tope PM3+3

25
Latón

4
4 4 940383 Tornillo  c/alom. DIN 7380 M6x8 Inox.

24
Comericial

5
5 5 940381 Tornillo M6x30 DIN912

23
/AISI 304

7
7 7 940389 Tornillo DIN912 M6x16

22 Comercial. Acero zincado

4
4 4 946010 Junta tórica 10x2.5 NBR75

21
Comercial

1
1 1 753288 Casquillo inversión PM35

20
Acetal

2
2 2 753230 Tope superior sensor PM35

19
AISI 316

1
1 1 893443 Tapon superior PM35

18
Acero F-212 cincado

1
1 1 946157 Junta torica 69.2x5.7 NBR-70

17
Comercial

1
1 1 753283 Vástago inversor PM35

16
Acero inox AISI-304

1
1 1 754303 Tope sensor bomba spray 35 c.

15
Inox

1
1 1 853480 Émbolo aire PM35

14
Redondo >= 80 mm/Alu 

2011-T3

1
1 1 946122 Junta tórica 35.2x3 NBR70

13
Comercial - NBR70

1
1 1 81-009-21822 Cuerpo pistola manual Mistless

12
Aluminio EN AC-46100 (UNI 

5076)

1
1 1 931211_7500 Manguera antiestatica AP 1/8"

11

Long.: 7500mm. Comercial. 

Ref. Spex Parts 

(KP105MPXN)

1
1 1 846402_2 Malla filtro aspir. Fine-Jet

10 100 mesh/Acero inoxidable

1
1 1 846414 Tubo aspir. F-Jet Ø10mm inox.

9
Tubo Ø10x1mm/Acero 

inoxidable

12
12 12 942006 Arandela 6.4 DIN 125

8
Comercial

6
6 6 940385 Tornillo cilíndrico M6x35 DIN-912

7
Comercial

1
1 1 950305 Válvula Presión R(1/4)H V-14

6
Comercial

6
6 6 941106 Tuerca autoblocante M6x1 DIN-985

5
Comercial

1
1 1 846602 Adhesivo cuadro mandos F-Jet

4
Pegatina

2
2 2 951458 Regulador de presión 0-3.5 BAR

3
Comercial. Ref. R07-200-

RNEG

1
1 1 951311 Manóm. panel 40mm 0-6bar G1/8"

2
Comercial. Ref. Melven 

(426S8G6)

1
1 1 853111 Tapa sup motor de aire

1
Aluminio
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Product characteristics are subject to change without notice. / Las características de los productos son susceptibles de ser modificadas sin previo aviso.
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KITS & PARTS

Part #
Pos.

Description
Descripción

For / Para

746202 9 ,10
Hose Suction Kit Kit Manguera Aspiración 

-

LD187534 11
Double Product Hose Kit

Kit Manguera Doble 

de Producto

F30NIP1

NNNNNN 4, 6x(5), 6x(7), 6x(8) Support Kit
Kit Soporte

-

PPPPPP 2, 3
Pressure Gauge Kit Kit Manómetros

-

TTTTTT 2, 3, 6
Control Panel Kit Kit Cuadro de Mandos

-

846402 10
Suction Felt

Filtro Aspiración
-

LA21850S 12
Air-controlled Airless Gun Pistola Asistida por Aire

F30NIP1

LA21955S 13
Nozzle

Boquilla
F30NIP1

LA21959S 14
Nozzle

Boquilla
F30NIP1

Scan MeClick

Scan MeClick

Main Instruction Manual
Includes All Languages

Maintenance
Spare Parts Kits

https://samoaindustrial.link/service/857800.pdf
https://samoaindustrial.link/service/857800-KITS.pdf
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Scan MichKlicken

Scan MeClick

Carefully read user manual and its warnings before using the equipment.
Lea atentamente el manual de instrucciones y sus advertencias antes de empezar a operar con el equipo.
Lisez attentivement le manuel d’instructions et les avertissements qu’il contient avant de commencer l’utilisation de l’appareil.
Lesen Sie das Benutzerhandbuch und die darin enthaltenen Warnhinweise sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät benutzen.
Leggere attentamente il manuale d’uso e le relative avvertenze prima di utilizzare l’apparecchiatura.

WARNING / ADVERTENCIA / AVERTISSEMENT / WARNUNG / ATTENZIONE

Scannez-MoiCliquez

ScanClicca

EscanéameHaz Clic

Instruction Manual
By Language Requested

INSTRUCTIONS
EN

INSTRUCCIONES
ES

INSTRUCTIONS
FR BEDIENUNGS-

ANLEITUNG

DE

ISTRUZIONI
IT

https://samoaindustrial.link/service/857800-DE.pdf
https://samoaindustrial.link/service/857800-EN.pdf
https://samoaindustrial.link/service/857800-FR.pdf
https://samoaindustrial.link/service/857800-IT.pdf
https://samoaindustrial.link/service/857800-ES.pdf
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For SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Por SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Pour SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Für SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · 
Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón - Spain, 
declares that the product(s): 
F30NIP0, F30NIP1, F30NIP2, F30NIP3
conform(s) with the EU Directive(s): 
2006/42/CE

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · 
Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón- Espagne, 
déclare que le(s) produit(s): 
F30NIP0, F30NIP1, F30NIP2, F30NIP3
est(sont) conforme(s) à la (aux) directive(s) européenne(s): 
2006/42/CE

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · 
Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón - España, 
declara que el(los) producto(s): 
F30NIP0, F30NIP1, F30NIP2, F30NIP3
cumple(n) con la(s) Directiva(s) de la  
Unión Europea: 
2006/42/CE

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · 
Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón - Spagna, 
dichiara che i prodotti:  
F30NIP0, F30NIP1, F30NIP2, F30NIP3
conforme/i alla/e Direttiva/e UE:
2006/42/CE

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · 
Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón- Spanien, 
bestätigt hiermit, dass das (die) Produkt (e): 
F30NIP0, F30NIP1, F30NIP2, F30NIP3
der (den) EG-Richtlinie(n): 
2006/42/CE
entspricht (entsprechen).

EN ES

FR

IT

DE

Pedro E. Prallong Álvarez
Production Director

Director de Producción
Directeur de Production

Produktionsleiter
Direttore di Produzione

EC CONFORMITY DECLARATION / DECLARATION CE DE CONFORMIDAD
DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE / EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUN / 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE


